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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Havendo número regimental,

vamos abrir a sessão da CPI da Pirataria. Tendo sido distribuídas cópias da ata da

23ª reunião a todos os Srs. Deputados presentes, indago sobre a necessidade de

leitura da mesma.

O SR. DEPUTADO BISPO WANDERVAL - Sr. Presidente, gostaria de pedir

a dispensa da leitura da ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - O Deputado Bispo Wanderval

pede a dispensa da leitura. Não havendo quem queira usar a palavra, em votação.

Os Deputados que aprovam as atas anteriores, permaneçam como estão. (Pausa.)

Aprovadas. Recebemos a seguinte correspondência: ofício do Banco do Brasil, com

final 79, 80, 81, 82, 28, 29, 38, 39, 40, 59, 60, 61, 62, 90, 92, 38, de 9, 10, 11, 15, 16,

de setembro de 2003, em resposta aos nossos Ofícios nºs 53, 63, 84, 112, 129 e

164, de 2003; ofício da CRF, Gabinete nº 209; correspondência do SETEJUR, da

EMBRATEL, correspondência da ATEL Celular, da INTELIG, da CERCOMETEL

Telecomunicações, da Trânsito do Brasil Ltda., da BCP Telecomunicações, da

Vésper São Paulo S/A, da Tealgar, Telecom Leste; fax ofício do gabinete da Juíza

Federal, Dra. Alexandra Günter Favo; ofício do gabinete do Procurador-Geral da

República; ofício de 19 de agosto de 2003, da TELERJ Celular. Ordem do Dia. Esta

reunião foi convocada para a votação dos seguintes requerimentos... Srs.

Deputados, antes gostaria de chamar a atenção de todos. Deputado Bispo

Wanderval, um minuto de atenção, por favor. Eu queria que se registrasse nos Anais

da Câmara dos Deputados o reconhecimento desta CPI ao nosso amigo, Deputado

Julio Lopes, que foi responsável por uma das melhores exposições que esta Câmara

já teve — a exposição da CPI da Pirataria — na qual foi mostrado para toda a

sociedade brasileira o que se pirateia no País, com ampla exposição, remédios,

materiais eletrônicos, alimentos, enfim, tudo que é pirateado a sociedade pôde

observar, os Deputados puderam observar. Para cá vieram os mais representativos

membros da classe artística e o nosso amigo Padre Marcelo. Esse foi um grande

dia. Peça de teatro. A peça de teatro foi uma coisa maravilhosa, muito bem-feita.

Não sei nem como é que ele conseguiu tudo aquilo. A CPI realmente ganhou ali uma

dimensão nacional, porque o noticiário foi grande, foi amplo e levou a população a

discutir o que é pirataria. A pirataria inclusive pode danificar, matar as pessoas. Além
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da sonegação fiscal e do desemprego, ela pode destruir vidas. Então, seguramente,

eu estou aqui expressando todo um sentimento da CPI da Pirataria e sentimento de

reconhecimento ao trabalho do nosso companheiro Deputado Julio Lopes. Era isso o

que eu queria dizer.

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Picciani.

O SR. DEPUTADO LEONARDO PICCIANI - Sr. Presidente, por oportuno, os

cumprimentos que V.Exa. tece ao Deputado Julio Lopes pela realização da mostra

de produtos pirateados. Eu gostaria, em nome desse Parlamentar, de fazer também

alguns comentários a respeito do tema. O Deputado Julio Lopes foi autor da

proposta da mostra, e não ficou só na autoria da proposição. Correu atrás, como se

diz corriqueiramente, buscou os meios necessários para que a mostra pudesse ser o

sucesso que foi e ter tido o reconhecimento de toda a sociedade, de todos os Srs.

Deputados membros e não membros desta Comissão. O mais importante: cumpriu a

sua finalidade, que era trazer à sociedade o tema a juízo, o tema a debate e o tema

à luz do dia-a-dia do cidadão brasileiro, que pôde ver, seja através das artes

cênicas, seja através de conhecer de perto o que é um produto pirateado e quais

são os setores onde isso ocorre. Muitas vezes, quando se fala em pirataria, as

pessoas restringem a pirataria na música, a pirataria de CDs, sendo que a pirataria,

nós temos convivido com isso e notado que ela é muito mais ampla do que isso. A

mostra, portanto, cumpriu a sua finalidade. Que fique registrado nos trabalhos desta

Comissão e certamente estará registrado no relatório da CPI da Pirataria. Os

cumprimentos ao Deputado Julio Lopes pelo brilhante trabalho desempenhado em

representação a esta Comissão.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Muito obrigado, Sr. Relator.

Concedo a palavra ao Deputado Bispo Wanderval.

O SR. DEPUTADO BISPO WANDERVAL - Sr. Presidente, eu quero fazer

coro ao que o nobre Deputado colocou agora e ao que V.Exa. falou sobre o brilhante

trabalho do Deputado Julio Lopes. O senhor perguntara para si mesmo: como é que

ele conseguiu isso? Conseguiu mediante a sua articulação, a sua determinação e a

sua coragem. Como bem disse o nosso Relator, não ficou apenas no papel, na

proposição, mas ele trouxe uma contribuição de grande importância para o

Congresso Nacional, para todas as pessoas que visitaram. Seria importante, se
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possível, que o Deputado Julio Lopes levasse esse trabalho que ele fez no

Congresso Nacional para as cidades, como por exemplo os grandes shoppings

brasileiros: Ibirapuera, em São Paulo; o Shopping Barra, no Rio de Janeiro, que é a

sua cidade. Quer dizer, isso é de fundamental importância. Porque as pessoas que

não sabem o que é um produto pirateado... Há pessoas hoje que compram um

produto pirateado e não sabem se ele está comprando ou não um produto pirateado.

E aqui foram expostos todos os produtos, inclusive preservativo, remédios, peças de

caminhão, peças que alavancam o setor automotivo do nosso País. Esse trabalho

do Deputado Julio Lopes foi de fundamental importância para o Congresso Nacional.

Agora, foram poucas as pessoas privilegiadas. Que bom seria, Deputado Julio, se

esse seu trabalho, feito com competência e com brilhantismo, fosse levado para

todo o País, aos principais centros comerciais para que a pessoa tome

conhecimento do que é pirataria no nosso País. Parabéns!

O SR. DEPUTADO JULIO LOPES - Obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputado Josias Quintal.

O SR. DEPUTADO JOSIAS QUINTAL - Presidente, eu quero também me

solidarizar com a Presidência da Comissão, com os Deputados nessa justa

homenagem, neste reconhecimento a esta iniciativa do Deputado Julio Lopes. De

fato S.Exa. tem sido um Parlamentar extremamente interessado, combativo, tem

sido de fundamental importância para esta CPI com as suas iniciativas, com a sua

ousadia, até mesmo dizendo. Então, eu quero me solidarizar com todos nas

homenagens que fazemos ao Deputado Julio. E dizer também, aproveitando o que

falou o companheiro Wanderval, dessa proposta de levarmos essas amostras a

outros Estados, a outras capitais. Eu creio que o segmento interessado deve

concordar com a proposta nossa de fazermos, pelo menos nas Capitais, Rio, São

Paulo, Belo Horizonte e Manaus. Acho que esse trabalho cala mais fundo mesmo

até do que algum relatório eventual da CPI, na medida em que se faz essa posição,

procura-se envolver a população na discussão do tema. Então, acho que

poderíamos tomar a iniciativa, a Presidência, de convocar todos aqueles

participantes daquele evento, usar até da influência do companheiro Julio Lopes

para esse esforço que, na verdade, é um esforço que trará os benefícios para as
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próprias entidades que são prejudicadas, no sentido de levar esse esclarecimento

para a população. Então, deixo o nosso registro também nesse sentido.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Obrigado Deputado Josias

Quintal. Deputada Vanessa Grazziotin.

A SRA. DEPUTADA VANESSA GRAZZIOTIN - Sr. Presidente, eu não

poderia também, diante dessa nossa reunião, que acaba se transformando numa

sessão de homenagem ao Deputado Julio Lopes, deixar de me manifestar. Acho

que a dedicação do Deputado fez com que não só nós tivéssemos há algumas

semanas atrás aqui na Câmara uma semana de debates intensos sobre a pirataria,

em que todos aqueles, não só os Parlamentares, mas todos aqueles que transitam

pelo Congresso Nacional tivessem a oportunidade de sentir mais de perto o que

representa, quais os males que a pirataria causa para o País, mas fazer uma

homenagem sobretudo pela dedicação que ele tem tido nesta CPI. Tanto S.Exa.

como V.Exa., como o Relator, o Deputado Picciani. Eu disse há alguns dias atrás

numa entrevista que nós avançamos em poucos meses, nos poucos meses de

funcionamento desta CPI, no combate à pirataria muito mais do que nos últimos

anos. Eu ouso dizer isso, Sr. Presidente. Acho que nunca essa problemática esteve

tão evidente na mídia brasileira e tão presente na preocupação dos cidadãos

brasileiros como está hoje. Então, rendo aqui minhas homenagens ao Deputado

Julio Lopes, extensivas a V.Exa., Sr. Presidente, e ao Relator. E dizer que

aguardamos que essa CPI possa ter a possibilidade de ter o seu prazo prorrogado

para que possamos concluir algumas importantes investigações que nós estamos

desenvolvendo. Muito obrigada.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Muito obrigado, Sra. Deputada.

Passamos agora ao requerimento...

O SR. DEPUTADO JULIO LOPES - Sr. Presidente, peço a palavra pela

ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Com a palavra o Deputado Julio

Lopes.

O SR. DEPUTADO JULIO LOPES - Eu queria realmente agradecer

profundamente a todos os colegas membros da CPI e a V.Exa., Sr. Presidente.

Realmente me sensibilizam muito, enfim, as suas palavras nesse sentido. Mas eu
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mandei fazer um estudo no Rio de Janeiro numa empresa bastante renomada nessa

área de comunicação, a FSB, e nós hoje somos, no Congresso Nacional, a

instituição de maior visibilidade. Realmente a CPI da Pirataria tem tido uma

visibilidade muito grande, bastante acima da CPI dos Combustíveis e de todas as

demais ações nesse sentido. Comparativamente, estamos com uma veiculação que

é 3 vezes maior do que as demais CPIs que ocorrem na Casa neste momento. E eu

realmente fico muito feliz de ter contribuído para isso, com a certeza de que jamais

teríamos alcançado tal quantidade de mídia se não tivessem sido V.Exas. tão

competentes e tão dedicados nos trabalhos que têm feito e na procura que têm

dinamizado para contribuir com esta CPI. Mas queria também, por oportuno, propor

que, quando da renovação do prazo da nossa CPI, nós propuséssemos ao

Presidente da Casa, Deputado João Paulo, que fizesse uma sessão até conjunta da

Câmara e do Senado, a fim de que pudéssemos apresentar um pré-relatório em

vídeo. Eu mandei fazer — o Presidente não teve ocasião de ver — um vídeo muito

bem-feito, que retrata todas as ações da CPI, e fiz uma coletagem de mídia, todas

as publicações e veiculações que até ontem aconteceram. Eu tenho pedido em

todos os lugares em que nós vamos, em todos os lugares em que temos passado,

eu tenho recolhido material, assim como recolhi depoimento de todos os

Parlamentares desta Casa e de dezenas de Senadores sobre a questão da pirataria.

E acho que seria muito importante que nós fizéssemos, ou pelo menos que

propuséssemos, uma sessão conjunta, a fim de apresentar um relatório em vídeo,

pedirmos a continuação da nossa CPI, porque isso, certamente, seria também mais

reforço não só de mídia, mas uma conscientização muito maior de todos os Srs.

Parlamentares, tanto Deputados quanto Senadores, desta Casa. No mais, Sr.

Presidente, o meu sincero agradecimento pela possibilidade de estar fazendo parte

desse grupo que muito me honra e me satisfaz como Parlamentar. Muito obrigado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Muito bem, mais uma boa

sugestão sua. Eu vou dizer o seguinte: eu estive com o Presidente João Paulo hoje

de manhã e informei a S.Exa. como é que eu via os acontecimentos em São Paulo.

S.Exa. pediu-me para convidar o Procurador Guilherme Schelb para conversarem.

Eu o convidei, e o Procurador veio e conversou com S.Exa.. Ou seja, a nossa CPI

está com bastante prestígio aqui, no Congresso. E vamos fazer brevemente uma
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reunião nossa com o Presidente João Paulo, para dispormos sobre a necessidade

de prolongamento e conversar sobre os acontecimentos. Tudo bem? (Pausa.) Bom,

eu queria passar imediatamente à leitura dos requerimentos. Sr. Relator, o senhor

permite? Tudo bem? Para ganharmos tempo, porque temos que votar também.

Requerimento nº 120, da Deputada Vanessa Grazziotin. Requer, nos termos

regimentais, a prorrogação dos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito por

mais 60 dias. Em discussão. (Pausa.) Não havendo quem queira discutir, em

votação. Os Deputados que estão de acordo permaneçam como se encontram.

(Pausa.) Aprovado. Requerimento do Deputado Julio Lopes. Requer, nos termos

regimentais, a quebra dos sigilos bancário, fiscal e telefônico das pessoas físicas

que menciona: Sérgio Cabral, Narciso Valiati. Em discussão. (Pausa.) Não havendo

quem queira discutir, em votação. Os Deputados que estão de acordo permaneçam

como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 119, do

Deputado Julio Semeghini. Requer, nos termos regimentais, a suspensão dos

efeitos da proteção legal dos sigilos telefônico, fiscal e bancário das pessoas que

especifica: José Norberto dos Santos, Jean Wagner Cabral, José Armando Nude,

Ettore Capalbo Sobrinho. Em discussão. (Pausa.) Não havendo quem queira

discutir, em votação. Os Deputados que aprovam permaneçam como estão.

(Pausa.) O Deputado Josias Quintal requer, nos termos regimentais, a quebra do

sigilo bancário e fiscal das pessoas físicas e jurídicas que menciona. Em discussão.

(Pausa.) Não havendo quem queira discutir, em votação. Os Deputados que estão

de acordo permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. O

Deputado Josias Quintal requer, nos termos regimentais, que sejam requisitadas

informações junto ao DETRAN que especifica. Em discussão. (Pausa.) Não havendo

quem queira discutir, em votação. Os Deputados que aprovam permaneçam como

estão. (Pausa.) Requerimento do Deputado Josias Quintal. Requer, nos termos

regimentais, que sejam requisitadas informações do 17º Ofício de Notas do

DETRAN, ambos da cidade do Rio de Janeiro, que especifica. Em discussão.

(Pausa.) Não havendo quem queira discutir, em votação. Os Deputados que

aprovam permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado. Requer, nos termos

regimentais, que sejam requisitadas informações da JUCESP e Junta Comercial do

Paraná sobre as pessoas jurídicas que especifica. Em discussão. (Pausa.) Não
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havendo quem queira discutir, em votação. Os Deputados que aprovam

permaneçam como estão. (Pausa.) Aprovado por unanimidade. Agradeço a

presença a todos e declaro encerrada a votação. Muito obrigado a todos pela

presença.


